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INSTRUCCIONES GENERALES 

• La duración del examen es de 90 minutos.

EXAMEN: Tipo -

Mixto 
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Hoja 1 de 11 

• Se permite exclusivamente el uso de calculadoras no programables o sin
capacidades gráficas. Queda totalmente prohibido el uso de teléfonos móviles,
smartphones o relojes inteligentes o cualquier dispositivo electrónico con
conexión a internet.

• Mientras tenga el examen en su poder SÓLO puede comunicarse con los
miembros del Tribunal de examen.

• Cualquier otro tipo de comunicación o uso de dispositivos o materiales no
autorizados supondrá la expulsión del aula de examen y la retirada del examen
por parte del Tribunal, lo cuál será reflejado en el Acta como COPIA ILEGAL.

• El examen debe realizarse únicamente con bolígrafo azul o negro.

• No puede utilizar ningún tipo de corrector (Tipp-Ex).
• No puede utilizar ninguna hoja que no haya sido entregada por algún miembro

del Tribunal de examen.
• Las hojas de respuesta deben ir numeradas en las casillas que aparecen en la

parte inferior.
• El examen está traducido al inglés con el objetivo de facilitar la comprensión

de las preguntas, pero DEBE CONTESTARSE EN ESPAÑOL. En caso de que
considere que hay alguna diferencia de interpretación entre la parte en español
y la parte traducida al inglés, prima el examen original realizado en español.

La prueba consta de tres partes 

PRIMERA PARTE: Quince preguntas tipo test de las cuales puede responder a diez y 
solo a diez. En caso de responder más de 1 O preguntas, solo se contarán las 1 O 

primeras respondidas. 

Valor total de esta parte 4 puntos. Cada pregunta de tipo test ofrece tres opciones 
para la respuesta de las que sólo una es correcta. Se puntúa de la forma siguiente: 

■ La respuesta correcta suma 0,4 puntos.
■ La respuesta incorrecta resta O, 15 puntos.
• La respuesta en blanco o marcada incorrectamente se valora con O puntos.

Para contestar a esta parte debe utilizarse la hoja de respuestas Tipo Test. Es MUY 

IMPORTANTE leer las instrucciones sobre cómo deben marcarse las respuestas. 
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13. About oxidation-reduction processes, which statement is correct?
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a) Reduction of iodate (IQ3-) to 12, in acidic media, implies a 1 O electron transfer.
b) In the reaction 2 Cu(s) + 02(9) - 2 CuO(s), copper gets reduced.
e) An element gets reduced when its oxidation number goes from less positive to

more positive.

14. From the following organic compounds, which one does not contain an
oxygen atom in its structure?

a) Alkynes.
b) Ethers.
e) Aldehídes.

15. Mn2+ ion has an atomic mass of 55 and will have:

a) 25 protons, 30 neutrons y 23 electrons
b) 27 protons, 30 neutrons y 25 electrons
e) 30 protons, 25 neutrons y 28 electrons

PART 11 

1. Elements A y B have, in their outer shells the following electronic configurations

A= 4s2p6 5s1 y B = 3s2p6ci1 º4s2p4 . Please justify: 

a) lf A is metal or a non-metal.

b) Which element has a higher value of the electronic affinity?

e) Which element has a bigger atomic radio?

2. A galvanic cell has two electrodes: the first one is made of platinum strip

submerged in a solution of potassium dichromate 1 M, Chromiun Chloride (111) 1 M

and pH=0. The second electrode is made of a cobalt strip submerged in a cobalt

nitrate (11) 1 M solution. There is a salt bridge between the two electrodes.

a) Draw the scheme for the cell at standard conditions.

b) Write down the two semireactions, the global reaction for the cell and Eº for the

total process DATA: Eº(Cr2Oi-1Cr3+) = 1.33 V; Eº(Co2+/Co) = - 0.28 V
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